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B AR 4 (DFT) M R BB (FFT) F 24 = A4t

(D B 5 OF 5D 505% 0 BUE 5 . TH R0 RE X A3 B i B B8 ai a2k 17 b 3
Aib 323 SR B RO

(2) it FFT BEAE S R AE

(3) PIE Gt , L HIZFIH DET By 748 JE
DCT) 528,

B AT 5% 7% e (discrete cosine transform,



B3E BEUEE TR [P 89

B TEf5 S b R b, A0 B kAR g, R U A S A B ISR I 8] A B R A A
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N B8 RSP 51 2 () ,IDFT 22 Xk
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L—1
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=D ae ™, k=0,1,2,,N —1 (3.2.3)
1 =0
N—1 N—1 o,
G =D gOWY =D glre ¥ (3.2.4)
n=20 n=D
()
X](n) , r gn__/\_ N
F — xl(n) N D/I\ ’ x(n)
II“.IDOD"'D 000 *** O III
0 L-1 N-1 0 N-1
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SIFARL ) DET ZABGLEE s o 1 15 A8 MWL S 7 0 A AR AL IS DG 3R L D 3. 2. 4 i i 1 A~
J¥ B AR A 35 B9 22, 1T DL AR 5 810 04 RS2 35 AR 6T T R 510 B A A7 i B 50 AR 1 AR AR T

IR AR IAH LS
1 4
x(n)J16 5. DFT
0.8 JF# 51 x(n) 3
__ 06 =
& = 2
® 04 =
SR
0 000 0 ° ° o
0 5 10 15 0 0.5 1
L WK wx2m/rad
1 4
08 51 xn) ;|| *@@HISRDET
= 06 <
X =2
= 04 =
SHIRIRIA
0ooeoe 9090 0 e = @
0 5 10 15 0 0.5 1
n $iZ wx2m/rad

Bl 3.2.3 5] 3.2.1 8 ¥ 5 K HATANE 7 90 i 4 % DFT U B 3% Uk %
TE TR S, 200 £ 38 3 1 ) IR B0 ) #4519 I 8 85 5L 5 OF 310D WE A7 0833 40 b7
BF L e FH 2 /0 080 DFT WG 3E s 808 % 0% FH B DSP Gt i X 45 58 1) 508 it
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(), 0< n <N —1,N JEWIFH©EH
x(n) = (3.2.1D)
0, HoAthy

x(n) = 2 Jc(m]\]+n1 (3.2.12a)
Hfr,n=mN+n, 5 (— ,—Q—OO)E/J%%ZFIEJH:ﬁﬂXfE 0<< n,<N—1, R(@3.2. 120) 5 )&
JAHAE 1 AR KR . I B AR B SRS A TR AR SR A R

i(n)221(m7\f+n), n AE(— oo, + o) BHIX H] FAEEHE (3.2, 12b)

m= —co

(2) BB EZE: % XU 2 GO N A DET, X (B EJEHM N N [ = GO DES,
TERCF R, X )R FMIFES X GO M EMEFH X )4 X (B) 9 A W 2E 4 .
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4. RYUIEHECK N #EHD)

EX : REGEERIER BN FAEEE n BRUN IR R B 0, .
HI BRJL LA BRIE AT ARG 58 n > N BAFTEEE m o, ST

n=mN+n, m HELH, 0<n <N-—1 (3.2.13)

B ok, R (3 20 13D B W ey FRA o BRUA N BYRE. ZRBs BTG 2. 10
LR

(n))y =n, (3.2.14)

X))y BERREGZHEWBENS . G185 2 GO EE R 9.0 IAEEEH., HE
EFIEHR x(ny),0<n, <8
x(25) =2((25)), =2 (7)
(=5 =x((—5)y =x(4)
JAIARE 5 & Go) B pREME T S A N Y A Bl 30, T H F2 A8 7 90 A AR D BRI & ()
ik
FIHAIK R N BRI T 90455 Ry Go) MR BGE B, I o N 5 15 5 F1
HEMEF IR I 06 R e B e
xn)=xMm)Ryn) (3.2.15)
Hr Ry GORIPAFHIEF I 0<n<<N—1,5KHN N,
) =zxz(m))y=xn,), 0<n, < N—1, (((n))y BE&¥iz%E) (3.2.16)
A (3.2, 16) KM . AL 5L BFS n KR AY P FIME o Go) bl 348 75 51 /9 40 R

cCn SR, KM, B DET X Go) FIR I 516 DES X () 75505 5 2 4 A5 4
THMHEXR:

X (k) =X (PR y () (3.2.17)
HP R (BBKAN N RN ERFI k=0,1,,N—1,

X(B)=X((E))y, —co<k<+co (((B))y BAEE) (3.2.18)
A2 1D FW . ARKIFH )W N 5 DFT X ()& HJEAMIES FI 2 ((n)) 1Y

DFS X (&) [ EEF5.
N 5 DFET MW I v & A6 25 Hes ()48 B 2R 3 (DTET) By ) SR A, SRR R
BEMRE o, BT ESEESUNRERE T (R, SR ES g E TR, IF

E%Jﬁ%ﬁiﬁ%:ﬂ; TEM RIS DTET LLA B w,, BESEAT BRI B £ AR 2 51
I 385 %) 19 J] 489 4k JAWIRE S . JE A PR T 5 & () St i S8 1A 4E 30 B ) 1A 5 %
1:<n>,a%ﬂﬁﬁ%:NT,,ﬁ¢ N R 0~ £, B 2 WX DTEFT SRAE I R AE SUEL
B2z BRI ) E] B T 2P 91 2 Go BRI N 1813, 2010 45 HAH SC A2 4 i 6 &

—
TN
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BN | [oPTegie,
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(c) FEHENIY 42K R DF T IE & 1%
___________  IDFT B& & J& ik
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E 2} ' 'T 1
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SIINnRIIEARIINT
! T !
255 0 s 10 15

n
(d) BEHEN ZR AR HIIDF T/ 51, HEAE S o S 2R B 5 ) o B
B 3.2.10 J¥FIf DTET.DFTIDET 94 B4 MR &

Fad K R FE G B9 DTET S 3% pR 5508t & S8 30 85 50OF 51 « () 19 DFS 1 R4, 55 T 55 1k

. 2 N
ﬁ%ﬁ%ﬁwﬁ%m:kﬁﬁ%Dﬂw%ﬁﬁ:

N—1 B

XD oo =207 ¢ Y =X k)y b WIEEER

n=0

X () R B HCRCF R R T 90 AR & AT ini
2 N N
%’f,j’ﬂlele: ZTE’*/I\)EJEHW%N‘@,Q ERa

N
N A 7 B R RS 3 2 S 3 21 ) 1 G 2 K h

(DFS) R X (o) 9 EMFH. X N B #i 8 CJH Re[z]

k=1

S &SN N I ot = A o T s i A =5 I
S0y KUFTRE L BB f . A 3.2, 11 v R, N =6,

X‘—J-E‘L[: E‘Jﬁ?’fﬁ%%%’]ﬁ 0, 71'/39 27T/39 T, 47[/39
57/3, B 3.2.11 = P HAE [ E 6 4553 R AR A
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3.3 EREEHEZRMAMER

3.3.1 &MMRA

W, GO 2, GO RPAKES N R NN, A RKFH L L4146 0 75 .
o) =ax,(n)+bx,(n)
Hrfab MEBFEE P 2, GO MK RN N=max[N,.N, ], #FFI =, (n) .z, () Al
x5 ()M N 8 DFT 433088 X, (k) (X, (RO AT X, (k)0
X, (k) =DFT[La x,(n) +b x,()]=aX, (k) +bX, (k) (3.3.1)

3.3.2 B3R

SR N BFES 2 (), i N S DFT 2 X (k)M (3. 3. 2) 57,
N—1

D) =X |,y (3.3.2)
iERA . B DFT f5E X -
X<k>=§1:<n> WY s MEk=0, W%=1
s
N—1

X0 =D,x(n)
HIRE T « G S REEEMSE T H DET 78 £ =0 Ab iy R ELE .

3.3.3 RBIHRE

SR N FES 2 (), N S DFETiEh X k), =X (3. 3. 3) T,
N—1
I<o>:%ZX</e> (3.3.3)

k=0

P 390 e L o A o ) 5E AT DAAE I 3((3. 3. 3)

3.3.4 RINBRBBMGERBAL

1. BB (RN AD

FIETE— A AR R DU BLC 1 — A B A A BRSPS 2 (), 0< n << N—1,
IS HRPIAE X A B JE 9 N85 o3 i TE K P Bl D7 1) 55 (B R AR S B RAE 8 =0 B 3 BIH 5

40 L4 50 W 1 0
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AR FE B 2 G 305 B 67 160 95 180 B e 5 GRS 030> m %a@ﬁarg,,ﬁw m =0 m<

0, DU R A~ Py HU MRS B ERS ) 5 1 MK P IE Al J7 10 FF IR VR A e % J5 IR AR 781 2, (n) ,0< n <
N —1 By GG s W2 B 7 90 7% [ [ A B2 1% (8] J5 3% 467 77 1 . 3k b 7 80 1 i) e 9 1) )
AL, 8 KRR I -
x,(n) =x((n—m)) Ry (3.3.4)

Hr e (r—m))y =W N B EFH, B ERK S N BF S 2 Go & IF R AL m
MRAAFE], Ry ) KA N WAL P8, 78 i Bk 20 B0 EE a9 7EH

A — e )l L An i 3.3, 1 FEoR L xF 2 (3. 3. 4) ik i 5 46 B RS A0 (L RR 8 JR A A0
A5 9 A B R AN P DX ) B B R AR AT 0T A R

(D HEARBRKTFI 2 ()

(2) B 2 Go) A E S, 753 3 TR JE 551 2 o) =2 () 5

(3) HHBAL m AFNL I m =0, BN AL m A BRI F S

Tn—m)=x((n—m))y
Bl 3.3.1 W m=—2,RREBN 2 DHAL:
tn—m)=axn+2)=xa(n+2))y
(4) B EEHF
x,(n) =x((n—m))yRyG)

x GOPEIRFE [m | ALY R IE 5 > Go) RFEK YA IR F 1.

A BR AP 51 345 HE 51 30— A R s, an & 3. 3. 2 R, SCAT DL 48 LA f
JE X7 40 8 Je) B A (A 3R A ) 3k B R AT 40 A

(D A 2 () 0< n << N—LI2JHESIE N S50 i B A B L 3.3, 2 Ca) AP [l (19 7 47
H AR AR5 a5 X5 . IEACER T mHES n=0 BYFFIE . 58 140 4B 5 3 1) B £

21
e

‘ . 2
(2) GHEA 2 o) JFHIE 3 etk D 1) VS [ JEL e s (RS A3 ma NHE’JﬁJYE,mN)O K 3.3.2(b)

o =2, QR U B e % o WX R T m<<0;
(3) MIEZKF-J5 ) JF G b i B MK 7 PP AE B P 5 0 n <N — 1,13 3] = () (1Y [3]
JARAL m AR BR 7 51, an il 3. 3. 2Co) iR,
x,(n)=x((n —m))yRy()
XA AR T UL B F S m A FAAL L B4 5 S0 A XS JEF 81 2 (o) s BRI (9 5058 E X,

2. BHEEE B AL EE
W 2 GOSN N, H N S DFT gk
N—1
X (k) =DFT[x()]= D, x ()W,
n=20

x GO TER A LR m A B B I [ RS A 77 31 1]
x,(n)=x((n—m)) Ry
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x(n)

e
10 N n
(a) x(n)

X(n)

T?TTTTTTELTTTTTEUTTT?TT

(b)X(n)

x(n+2) x(n)

! ! N=6 \ g \m
Nl - o

(© F(n+2) m=
(b)
x-z(n)=x((nrf2))NRm(n)

I

Tige ] :

© N ! © n=0
(d) x_y(n)=x((n+2))vRy(n)

K 3.3.1 TEAB SR —4rEE B 3.3.2 BABNSRE _gnER

W z,, () DFT A

Xm(k):DFT[I,n(T’I)]:Wk\:]’X(k)v /320717""]\]*1 (3.3.5)
o Wy —e Y. 3003, 3.5) %W IR m A BT 0 F 912 DET A% T BUT 51 i DET
2 N R 2
HREH m N“a@ﬁﬁmzf‘mamz,wmmmz Ap(E)=F * m N“o

UERH .
X, (k) =DFT[x,, (n)]

N—1
=2 —m)RyGOWY,  fEAS R i =n —m

n=0
m+N-—1

= D) 2 (HWLE

B o 00 0L 84353 M0 43 5 26 D BRI = G 2L — s —m -+ N — 1736
FRAERTX 2 GOFE[0.N— 10 FH Lk F, BTk

N—1
X, (k) =W D 2 (HOWE
i=0
— WX ()

—e "X ()
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WMRGERKN N BT 2 G ) B U B AR e X (), WL IDFT FEFHF 5] 2 (n) -
() =IDFT[X (k)] :NEX(/e)WN’*”

WX RO FERCF IR B A AL R X, () =X ((k—m)) Ry (&), WH IDFT i}
WA .
' (n) =IDFT[X,, (B)] =Wy"x(n)

.21
N

=2 () (3.3.6)
(3. 3. 6)E’Jiﬁ%*ﬂﬂ#bﬂilﬁlﬁﬁzﬁ%ﬁﬂﬁﬂ IDFT W& X EEEWT .
AR A 2t 'fcos<2§mn>+jsin(%m n). MR RGERRBEBRR £ 0,

BB o =2/ BB F B =1 . R (3. 3. ) 40 Bk KM E A
B BRIE 1 cCod RB O o B WA D

AR R J3E 98 ) R 8 e G BB S H%&%ﬁ“%@l“ﬁd}i%ﬁﬁ;”ﬂ*him WEIT . ik

A IR ) i B ELAT VR R R B X RS 2 Go Y DET X (k) 7EEUF M %
B E TR AR AL m A AR X, (o) R AR B 81 2 G ) 7 5 3 T 3L A e 32 30

FIEF) " 2 ()

3.3.5 BERBREBEABSRRESHRKEILIESREVIKR

1. i EFASEREE R

&11(71)?12(77)ﬁ§:}’%u%7 leNz?TZﬂ‘]E/‘J i\/(EI] maXI:N19Nz:|)}§': DFT&:}’%IJiEj‘j Xl(k)\
Xz(k)o %Xg(k)le(k)XZ(k)9k:0919'"9N_19Jn\|J
Tg(?l):IDFT[Xg(k>]9 71:0719"'91\[*1

.
= > 2, (m)a, ((n —m)) Ry () (3.3.7a)

=x,(n) ®1‘2(n)

N-1
o) = D, (m)a, ((n—m)) Ry () (3.3.7b)

=2,n) Oz, (n)
HA,2,(h—m)) Ry () 2, ((n—m)) Ry ) HE 2, (n) vy ) WY N A5 B JE FE 7 P
B, (n) v, GO PP R R P I e G #h W N KL LR R AP S K N £F
SRR N S EBUS S, ] U5 OF R, UK RSB s 545
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K (3.3. DERWBEE XN NEY 2, (n) vx, ) B N SRR, W N S
6 B A7 Bk [ R 45 R S0 5 8D .

B KX G 3. DTFEI 2, GORF NPT 2, o) x, GO BN SR E R
SR EKA N WP H]; — e AT I 5008 NN P 9 18] R 45 RS L E
BKA N max[ N, N, DEYFH, B JE SR B i =X (3030 7) 45 i i
17 BT G 00 [t D7 DB AE R a0 R 45

I 3ol 5] ) 4 AR E PR R W] . WIS 5 Y DFT 2 A7, 2 8 B 1) b 33 75 A 5 371 174 15 J&
HM DFT,

2. BUHESEREE

Wax, ()., N &S DFT N X, (&) . X, (B)k=0,1,++,N—1, WHE »,(n) =
. (n) x,(n), N S DFT N

X, (k) =DFT[Lx; ()] E%Xl(le) VX, k)

1 N—1
ZNZXI(]') X, ((h— )Ry (k) (3.3.8a)
1:‘\"71
=NEX2(]')X]((/@—j))NRN(k) (3.3.8b)
j=0
1
=X ® X, k)

Ho, X (=) yRy (B) X, (k=) Ry (B X, () X, O MERBMAL, HX(3.3.8)
2 AT S A I D 25 R B

AR [ ) A B B R B . LR ) Y 3 2 B DEFT, % A B ORI A R
XA EYIRY DET 2[5 J& 5: 8

3. BARERNITE

AN AE S B 3 A 114 [ ) 3 R S AU 9 1 [ R B B O R R R . R T AR
(3. 3. D FR A E G B 2 L R IR AW B O &l ) Uil N s 13 8 o B
P 5k

#3.3.1 %x (n)=[1,1,1,0,0,0,0,0]; x,(n)=[1,1,0,0,0,0,0,17; RH 8 & [l
JAER , 2, (n) = x, (n)@xz(n)g

. N 2, GO o, GO R BERN 848 I 55 25Kk 1 18 J8] 4 B fie b s B0H 56 3 AN B
BT R AN A B,

PR e 1 0 I R 5 AR 5 — 2B+ W 0 () vy ) H2 30 I A 1) 449 20 i 571 3] 2067 () 110
8 AR Lo BT n e om B KT R m =0 B JF S, DL X 5 ¢ (8] ) 4 FR 45
BT 5 n A 3. 3. 3CA R 3. 3. 3(b) . & XX (3. 3. 7a) M= (3. 3. Th) i~ XL
345 T A B 7 IR TR, A TR BT R R R 2N .

D ikl

(D ¥ 2, GOEI BT« 5580 T A AT 50 46 B J8 1 5%, BV T 50 AH 4 7K SF- % 5 4
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XA fE1e R 2 (—m) , QL 3. 3. 3Ca) BToR , 7 51 4B X 7K R 1 3 R 5 SN E B
) TEARRFFH) 2 C—m) W EF AL n A7 L 8] 3.3, 3(a) R n=0 WIIEBL .
(3) LB BIR 5 WA 3. 3. 3(h) iR 81 2, Gn) B L A bR 5B 0 0 A 3¢
FBE 8 AR AN, B 2, ()
() =2,(n) Vx,(n)

—Zzz(m)ll((n—m)) R,(n)

(4) & n=0,1,+,7, ii%’%@)%ﬂ%%@) 53] 5¢ 4 IR B R s 1, Al 3. 3. 3(e)
fis . B 3. 3.3 (o) 45 5 v i B0l R % uﬁﬁnﬁﬂﬁﬁﬁuﬁ EKFEH R =0 B F 5 1H.
R33NI WMAERT 2, GO 2, ) 8 EIEFF T 45

x3(n)
x1(=m) " xo(m) 3)

() ¥ () EER (b) x:(m) (©) xs(my=xi () Qs ES PO
x(m) Xo(—m) n
\ n=0
M
©)
(d) x,(m) (&) xo(m)IEHF )7

Bl 3.3.3  JFA B JE S ED I8 35 5 B 7 K i
#£3.3.1 B33 1HWBEARAERER

n 0 1 2 3 4 5 6 7
x5 (n) 2 3 2 1 0 0 0 1
2) k2

(1) BTG SR EA ]38 8tk Bt DL T DIE 2, GO 3R . W 3. 3. 3(e)
F7RN

(2) ¥ 2, (=) WREF RS AL n DS FALLL 18] 3. 3. 3(e)FRIR n=0 WYL .

) F LM ENM)FINSE 3.3, 3(D) Fian i x, Gn) J3 50 % R I &5 515 75 9 A1
T8 8 NFAIN 15 2, ()

x,(n) =z, (n) @12(77)—le(m)lz((n—m)) R, (n)

(4) 2 n=0,1,,7, EE%%(Z)*ﬂ%@ﬁz(@ﬁ%ﬂﬂi%ﬂﬁﬂﬁ]%% Fol, SR
RYSEE—FE,

4, BARERMEUERNER
TEL R E S S, CBUEAE5) B 2 (n) 3 33 B SR RE K v i K A G O B0
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A0, My Go S5 AR 51 2R S8 B0 SR AR ok b 37 9 e i B AR, W 1AD 3. 3. 4 BT

x(n) - Hn) yn)=x) *h(n)
Y ol e =1 [E] IS
AVEB RS s S ey [ JA G RS gy [l 4%

/N

3.8 4 FPIE LRI om0 A T ARSI
MRy o) HO R AR 50 B R FITIIK S N BRI 66 TR %
GER R KN N IE L SIS BRGR E Ky N —1 (8], B, 4 e W
FIK A58 M N BEF], BTSSR K N +M—1 5], &0 =2 6 5 %
BEE R K max(N, M),

B T HEFAIR IR A BUR R 28 vk 25 AL 0 (A B 45 L1 45 SR 0 072 00 B (1 2 4 A 46
Sy MR A B R DR LR R M G R NI R B AR 3R s
(9 A8C LR TT LS L A R D 4 L G ) 1 2k M 5 AR

WD G b GO B H1 MON LIRSS y ) K N+M—1 g5,

— L L =NA+AM—1, ¥ GO h GO JF 94N L—M L —N AN& L ffi K
S LA A BN R AN R B E K L SRS L A IR R A SRR K L
S FES, TTLAMEW L BE LA FE A RS R A BT N M — 1 £ 9 B0 5 T O 9 1 4
P 5 B

IR R A AR AR L N TF R ARG R N M — 1 U T IR JE 3 B S R
HEARHEE P A L R S ARG AT B R B I L ONF M+ N — 1) i 175 91 (1
T A 35 B R R IE M R e M B

$53.3.2 ®a, GOMz,GOEMWEA 4 SFH.

z,(n)={1,2,2,1}, x,(n)={1,—1,1,—1}), n=0,1,2,3

(D) BE EITEEER o ()

(2) HEIBFN 7 SIERER . ()

(3) PFE AR AN 4 58 R B R H AR50 00 776 PR 2 AR 4% S5 22 A i 1K 51

f#. 3.3.2 1 MATLABFEFZ % LI 3.8.2 17,

WA E P RS, AT 2, G A e, G BRSO L 0 3. 3.5 BT

2
L5 -
= 1¢ x1(n) 1
0.5F .
1 1 1
00 1 2 3 4 5 6 7
n
(a) x1(n)
I T T
0.5 xo(n) 7]
g0
-0.5 .
_1 Il 1 1 1
0 2 3 4 5 6 7
n
(b) x5(1)

K 3.3.5 1 3.3.2 i I B U A
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(D 2, GO o, ) R EEREE RN K. 4+4—1=7 45, 847 3.8. 2 WA X
MATLAB 2% 87 58] o, GO 2, ) MEEEREER. K 3.3.6 1 o, Wil TEME
FGERINIE 2, (n)

z3(n) =1{1,1,1,0, —1, —1, — 1}, n=0,1,,6

(2) M8 H 25 5 T I IE A G L2 DK max[ 4.4 =4 & A0 B R UEDE I 5
USRS R8P TSR B /D 7—4=3 ANF, F 0T 28 K ¥ 51 16 38 5 R,
BIAE R 6 RSB N =7,

547 3.8.2 WA & MATLAB %R F45 R A 3.3, 6 Fia. 2o o, cop 405 m
T O 2,GOB 7 5.6 HBEAERERIEIE x,(n) .2, ()

() =1{1,1,1,0, —1, —1, — 1}, n=0,1,,6
x;(n)={0,1,1,0,—1,—1}, n=0,1,+,5
1

£ 0 o

-1

(c) 6T IRE &
[ 3.3.6 ] 3.3. 2 L BUR B 5 45 B L 4%
() Wi, WBE 3.3.6 H () a, GO WIET WL, 7 & B JH & 2% T4 EFI
ROLEPES R, W0UE T DT A 28 9 B L6 44 4 T L AT et 6 A 4 L B 1 A AL

JE
PRHCELE 3.3.6 " 6 LB & BRUEE R o Go M7 s/ RS AR o, Go gl L,

s GOMRKER 6 Stk 2, GO T 1 8, H 2, (0)=0,1f x,(0)=1,

ATRER 6 S B EE R o Go T LUK 7 SRR SRR o, Go Ll 6 8
HEAT VA SE AR , I IR S5 1 6 5 EMEF AR R, BAR LKA 7 WP H] 2, (o) XA & 4 3
B HERFIEE S RE.ERIH 2, (0O =2, 0+ 2,(6)=1+(—1)=0,1EmM
Kl 3.3.6 FiRBIEIE x5 (),

HRHE b R AS [F] S 800 50 8] 45 FR 8 L 1 G R R o 1 B 8 % AR, 2R B R AT
oy GOF 2, () I A R 15 JE A6 FH B L 45 R 3 G A 5 371 9 4 P FRURH EL 3, 4 i [ 6 R
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SERMPLE 5 GBI SR AR 78 . JRLRNE B BA R P S LA 4 J J& 11 47 A 30 4
W PG4 RO EAE P A 02 4 s IR R I AR

5. EESRBEA

SEPAE A AR DO A BRAC B JE A AR A P 5 AT LU i DFT #9 et 52 88 (FET) i
15 NI S FH B J) 2 BUR B e 6 B I A A0 PRl R B

WE 3. 3.4 fin WA « GOKN L, REHALRFEBK RN 2 () K M, RE5
B P B Yy () SRR TR

yn) =xn) *h(n)

B 2 G GOB N=L+M—1 SR JE &R PRE S, B BB T .

(D 8 2 ) h ) N &5 DET(FET), X (&), H(k) ;

(2) HHE X (k) « H(k);

(3) AR B 3 5] ) A5 B B % 2D R (2) i S5 SR 54T IDFT Bl = () 5 b () 19 18] J8 45
B 2GOOr () ;

(D) 4R GRS EEERN R PRGN RGBS v 6o .

THEI SRS EESEPRNEEEZS . REE L HERT 2G5 h () WL
PEGI, e iz Bt

my=LM (3.3.9)
S T A A 24 38 3 bl B AR e (FFT) 52 AR 3 4 AR T vk iz i

3
mF:?NlogzNJrN, N=L+M-—1 (3.3.10)

ML AKRKH oG5 hGoOREKIERIE, RS A G 3. 10 RRM N 5 FFT 1
Fe iz FRATTHRE B IZ Bt Y L~M>64 B, BE& M BN A me<m,o X T
LARK, H L>M WIEM N=L+M—1 ¥ &IEH K, X 0F 55 F A P 5 B 45 B 5 &
BRANEZAMM, EERA L . X7 NS 4 mHIERNA .

3.3.6 RBIIBVMERM

PN BT () .y () BYAH 58 35 T A 26 M A 56 R B A 26 (B FRTE IR A 22
D N AR JE A G X

N-—1
ro(m) = > 2y ((n—m)) Ry Gn) (3.3.11a)
n=0
N—1
=D 12+ m)yRyGndy ™ (n) (3.3.11hb)
=0

Hp TR m FT 2 GO RF S E v o—m) R S5 2 ((+m)) Ry (),
y((n—m)) N Ry )35 () vy GO B m BB BB P I TF B/,
2) T3 B 2 M A G i )

roGn)= > 2y (n—m) (3.3.12a)
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= 21‘(n+m)y*(n) (3.3.12b)
=r,, (—m) (3.3.12¢)
Hor,m BHRER ,xi+m).yn—m) 32 2 )y () B m B RERAL L AT

R .

3) N SR JE A 56 5 R M A S 1 26 R

3 (3. 3. 12) ST WIS 9 e M A 56 1 BRAE AR, SR FIPR AE { — oo, oo} Z Ja], R 4R
PR OG443 5 S A A 5% T élﬂﬁ/\f?ﬂr(n) y ) AR5 Ny s
N, B BB 2 () oy D JEANE R N=N, + N, —1 SKJG R H 0 N S5 R A 5
PR N, N, —1 8% T HL MK T,

4) Whig

(D g (3. 3. H A3, 3. 1D AT Al . (B JE 5 R B R — A 7 S48 26 I /8 5 B8 L1t
s TR JE A AN TG IR RS, RS A, BT AR A R O T A

(2) B XRG 31D AT 2 () vy ) N SR A, 4058750 1 A %
ST [ — AN P AT B, W T 18 B FRZ R B o () NS H B R A G

N—1
roGm) =D x(max" ((n—m)) Ry (m) (3.3.13)

A 91— AR KB P 9 B LR I 2 0L 5 Bt 7 7 4 B
M. AR,

3.3.7 BETR/REE

MAMF FL/R BB . WA PRKFS] 2 (n) .y GO N 5 DET 43518 X (R) Y (k) WU
N—1 N—1
Zx(n)y*(n):%EX(k)Y*(k) (3.3.14)
n=0

k=0

WER y G =x () WK (3. 3. 1) Z2 3 S WA BR P 5 B Be & E A3 302 7 91 1Y 3% B Ag
5=, Bl
E = Z EICNE :—Z | X (k) | (3.3.15)

n=0 k 0

AR L MO B R s B 5 B 08B e R Gk 5 AT A i R GR I R ROk T B L, A R
BRFRIZE R e 7, (3. 3. 15) W AT H A R (5 B e S SF1E R 30,
Fe 8 3 A OG5 (3. 3. 13) R (3. 3. 15) W] U, AH 56 ] g S 2 10 1 AH 56 )% 5
ro.(m) |, =r, (0)=FF G
S FRKFES, R (3.3 1) Fonfiet ELWEN ., (O AR, A R K F5) —E 2 g &
ARGS . X5 F R RE A éﬁﬂﬁiﬁjﬁ¥$@l¥ﬁm 1L R ) A 56 R élﬁ;‘é{u,
R A AH G R EE R (O T H AR5 5 F ¥R,

3.3.8 BRKBEIREEHEENEZHROSBIEFXNIRIE

KT 2 JH RS DTET B X AR ME A R T8« () K H DFT 5 Hld B A8 fﬁl%wﬁ
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B X O] LLSE SO PR . ER RS BRI F IR N E SCIXTR L0, N — 1], N A
DFT BYFI AL N o DA Ak A 7 3R O 56 T il (N /2) 57 Bk . R e
A BRAC 51 S DFT A 56 A9 500 Fp R 25 08 1 1 2 ORI T

1. BRI YRS FRFF 51 F0 2 56 &2 3 FR P 51

By, (n) sz, (n) 23 5 3R 7R A R 3 5 X Bk 7 91 Ak g s f Bk 510 AT 40 R
D&
—1 (3.3.16a)

To,(n)=x2,(N—n), 0<n N
0<n<N-—1 (3.3.16b)

Topn)=—x, (N —n),

%Nﬁﬁ%ﬁ%iﬁwam@ﬂﬁ@ammmmNﬁﬁﬁ%—m%ﬂ%~ﬁ%

X:T:t:
xq‘(%—n):x;p(ﬁ+n), o<n<%—1 (3.3.17a)
xop(%—n):— ( +a), o<n<%—1 (3.3.17b)

3.3, 745t 7 N=7 Fl N =38 it < J8& Xof 17 ft) H 4 % iR 1 e g s %o B e 91 7S 2 16T L 7]
B M UL A BT B A o "X Bt . B 3.3, 7 T x SRRk I A5k R A B O S Y

xep(n) xop(”)
MFRHL 4 XFFRHL
L ;
(- [
[14i] [1dees
01234567 o] 1 2 4Lll
(a) LHEXIPRIFH], N=8 (b) LB AFRIFS, N=8
xep(n) xop(”)
X\T/\ /\\
ﬁﬂlEFIL‘ * Xj‘ﬁ(rh'll\
r |
| |
TTWT ITH56
012345 6 n 0123lll n
(c) LHIXIFRIFH], N=T7 (d) JLHE AT FR T3, N=7

B 3.3.7 L BRI HE SRR B R

MR 3.3.1 ALMAH KT « Go) 3 0] 5 i Sy S50 6k 43 2 AL 30 ) 6 ko & 2
Fi, B
xn)=z,) +x,n), 0<<n<IN-—1 (3.3.18)

BERI « () o H SRR FR A B 2, G A SR8 0 FR 49 B o, o) T 401 F 413
PN
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B33 18 n el N —n , FFHUE 40, Bl a2 (3. 3. 16a) . (3. 3. 16b) 1R
UNEE
2" (N—n)=x,(N—n)+x,(N—n)

=x,(n) —x,(n), 0<n<N-—1 (3.3.19

(3. 3. 1) 430 m i (3. 3. 19) , B AT 1
Iep(n):%[x(n)ﬁLf*(N*n)], 0<n<N-—1 (3.3.20a)
xop(n):%[x(n)*xx(l\f*n)], 0<n<N-—1 (3.3.20b)

FE:ARKAEINGRKREN REABBEELZFHEE IAAFR (0, E0.N—1]8%
FSUR A EARE A LT ARAEAR e B 3,37 BF T,

A E XK (3. 3. 16a) MR (3. 3. 16 AT WL, Y4 n=0 B, H =, (0) ==z, (N),
o (0)=—z 1, (N5 KA N BFHE SCXEDEL0,N—1], Wz, (N). &, (N)HREZ
/7 KA ) A AR RN R

B ERR 3.3, 1 LA RKFES o (o) B SEHEXT R S o, G AL B B R 40 2
2o COTER B SCHR LA AR A B R RS2 BEALERNRLSE.

HK KR N A RKFI o G2 B i CE W N SRR S « Go i 2= E 751,
M 2 GO B 2, GO AR &, G 4t S X6 o7 040 530 0 A 305 371 & G B L B AR 4 4 o G
LB R X R 2, GO B EMEFEH L B W 2 35 2. 2.2 WX FRPE7RI 2. Ik, D& 38
J N WEBFH 2. () v, ) F x (N =2 (N),x,, (N) =z, (N BBEBHAER T4
PR RS

&5, BB T8 2 Go By PO FR o i o0 o) (B0 RO FR 4 i 2, (o) I 2 S )
A 2, (N L (NDBUE S HEHFI 2, (n) vz, ) FHY 2, (0) 2, (0) 5 XF B

b, 50 (3. 3. 202) \ (3. 3. 20b) H1.n=0 M, S FIE 2 (N) =z (N) L& A SR
RINT .

2. DFT B9 L 3E X3 #7114

HR 4l O 28 2 4 0% S Al o0 1L FRATT R0 A A 2 ) 20 0 TT LA i Oy 4 S ) B RN 4L O B A
22 H LA AT DL A3 i Sk S AR RN 8 X R B 43 R 2 A
WEMLBEARKEF () L DFT ek X k), M )BT L.
x(n) =x,) +x,0)
B[, 43 figt >y L3 X6 FR P 510 R0 B8 s Xk 51 =2 L B 2R (3. 3. 20a) AT (3. 3. 20b) AT R 4543
B, W
() =x,(n) +jx; ()
B, a3 A28 o, Go) Al B jo, Go) Z f, Hid 4643 8] 2R3, 3. 21a) il (3. 3. 21b)
TR

x, =Relx ()] :%[r )+ " )] Chan) BaisLarm D (3.3.21a)

jx,‘(n):jlm[r(n)]:%[x(n)*xx ()] ChxG) WEigsrmFs)  (3.3.21b)



12 || HFESLERBREELH(BAHR)

KlHh o (o) ) DET X o) 7680740 R S AL ] 43 g 4 F
X (k) =X, k) + X, (k) (53 Ry 40X FR e 51 R 48 5%t Bk 51 =2 FiD
=X (k) +iX (k) (R AFTEITFI X (k) FEiE)FH] X, (k) ZHD
SEBR L B DFT A9 26 P R e 4 ) 250 06 ik L 48 52 5 Bk ) 2 S, AT ATIE BT

DFT[z, ()] =X, (k) (3.3.22a)
DFT[jx,(m)] =X, (k) (3.3.22b)
H L X, B X, ()33 2 () B9 DET X (k) B 8 % FR L 255 52 %R 20 8 51 . X
37 H «

DFT[x, ()] =Re[ X (k)] = X (k) (3.3.23a)
DET[x,, (n)]=jIm[ X (k)] =jX (k) (3.3.23b)

Ho, X g (b)) X () 4351 DET X (k) (4552, 46 /2 4 B P91,
x(ny=x )+ () =X (1) +xop() K 3.3.8 45t TAHRKEIFS « () K H 4

DFT: | | ARESISAIRE DET A MR % . I b

AU=DFTC0) =Xy M) =X015XD g iy iy DFT 2457 5 1 35 48 %4 B 5 91, 36 5 0

F3.3.8 A BRIKIFSIA S RIT 515 3E DET B pp 41 i DET W02 35058 11 552 0% 910 5 B 3 g 2

POV SHRIT AU Z IO RERERAR  qibfie R9 g DFT 5230800 2 f2 R 91, MR 3. 3. 2

g5 T B LG B U 9 9 DET 854k

MR 3.3.2 WaOG)RKERN N LT3 ) =2, +x, ), Hri,

0<n <IN —1 H1H 2, (n) ey, G B RS2 B L ELAY 3 A et (8 % B R Hh L 295 % 1 )
B, #40 X (B)=DFT[x ()],

(D) XU)=X"(N—k), O<<h<<N—1CREIHLHIXTEHD ; (3.3.24)
(2) W 2 n)=2(N—m) , 2“H07SZH1 5 FR Y, )
X(E)=X(N—Fk), 0<k<N—1CGELEIFRFET) (3.3.25)

(3) W 2 (n)=—x (N —n), & H.L7 52 R FRAY,
X(k)=—X(N —k)
H
X)) =ijX,(k), 0<k<N-—1 (3.3.26)
SR 2l BT X AR Y o X (R SRS F A
IERA: DAPERE 3.3.2 b (3.3.26) Il M DFT BE X .

N—1 2
X&) = > x(ne ¥
=0

B x )= =2 (N=m RN IR N —n=m L.
N—1

X (k) =— > x(N —n)e

n=0

2
j%‘k n

- o
=— E 1‘(m)eJ‘Vk (3.3.27)
—N

P QOB N ARSI AT i HE I B0 G I 1 L AR (3. 3. 27) 45 3R RIS R0H
7600 N — 176 FH P 3R A0
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N—1 o
X)) =— D z(m)e™ (3.3.28)
m=0
XA .
N e “ P25k
X(N—k)=>zGme ~ " =>2Ge"" (3.3.29)
n=0 n=0

(3. 3. 28) FIal (3. 3. 29 WA 30 . A
X(k)=—X(N—k), 0<FE<N-—1
$ 30 (3. 3. 28) I UL i, % 18 3 & () SR L. A
N— 27
X (B)y=— > xGm)e V" ==X ) (3.3.30)
m=0
Y X (b)) =iX (k) X (k) RSLFFIAT, (3. 3. 30) A & HLAT.,
3. A

SRR N, 2 W ZX ST N gL DET 71580 A _F 1T o 49 09 B O B i A2 4
{18 L 6 Xk o P 1 2 X o AP il Kﬁ zEé ‘%;xﬁlﬁo

. o g N LN S sk
(D 38 N @ DET. 3 N OSBRI HEI R AT +1 505 5 N Ry, R iR
%NJrl
Hi—

A HAb SR IR (3. 3. 20 AR A e b i — 2R

(2) FIJH DFT L4 xF Fr bk , 38— N 5 DFT X (o) I3RS SR N A
DFT., & x.(n) . a, () NHPASLFH], T A Gt —I) N g DFT, 15 33X A7 51 1
DFT X, (k). X, (k) k=0,1,--,N—1, Hi&HEF.

x(n) =x,(n) +jx,(n)

X GOFEAT N 5 DFT, 8 X () =X, (k) +X,, (k). H13(3. 3. 20a) A3 (3. 3. 20b)

AR X, (R) X, (R 4 d, PR T (3. 3. 222) R (3. 3. 22b) 15

?[X(k)+Xx (N —£k)]=DFT[x, () ]=X,(k), k=0,1,,N—1

fj%[X(k)fX* (N —£%£)]=DFT[x;(w) | =X,(k)s k=0,1,--.N—1

3.4 SRR

IR IR
IR M ES () B 2 Bl X (), H N S5 DFT N X (k). k=0,1,--,N—1,
H N A IDFT R

xn () =IDFT[X ()], n=0,1,-,N—1 (3.4. 1D
HRYE IDFT B A F IR RE S o o GO AT E B B N s 3805 51 /9 =751 . %K
TR AL B b 2 38 B A BN F .
(1) )M xy (o) By ZR U] 2
(2) X () f X (k) By R a2
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(3) BEARH X(BHFEH X (2)7

AT A 28 AR BT S SR A o 3L, T D AE — o R [T 2B ORI R L AR ]
MR 3401 JSECREE .

KR M BT ) = 2 X (=),

X()= D, z(mz"

M—1

X(z)= > x(m)z™
N =M B RS

X = S atnre (3.4.2)
FLX G MO = 0 0930 0 B0 o 77 €5 00 L e

2m

ber=z, =N k=0,1,+ N —1,7F = VR BAF % X o) %] iR bE N A, 155
X(k):X(z)‘z 2, k=0,1,,N—1 (3. 4. 3a)
RAR(3.4.2) .15,
N—1 2x
X&) = > x(n)e ¥ (3.4.3b)

(3.4, 3a) M A I R RAEBCF AR XA [0, 27 ] By XF 2 (o) 1Y 25 B (] {8 L i 72 46
(DTEFDX () N 2 mbERAE, R (3. 4. 3D IER 2 GOBY N &5 DFT @& XL B 2 (n) Y
2 B X (OFE = FIFICE BN s RIRRAEE 2 GO R N 5 DET J$51] X (k).

WX « () ) N 2 DET J¥51 X (k) #4147 IDFT, 24 IDFT B & 19 S8 3 R %,
KB4 DEBEHRF S 2y GOKR NLRE 2 GO KN M, SEREEBE BT
ax O xGOWHEZ LR .

SO RAEEE AT 2 GoORKEE ML EUE X DTFT X (') #E 47 (9 45 45k
KEEHECNZ=M B A

() =IDFT[ X&) ] =x(), n=0,1,+,M—1 (3.4.4)

K (3. 4. OFRFTHFHIM DTET (1938 24 09 85080R A8 7 51 X (k) J6 2k B bk 52 )5 A5 KR
KT 2 (o). W H DTFT /2R AE 7 51 336 A5 3 45 21 1 3805 51, A8 X T A B < A ek
FAARHIRE MRS &R

RE DFT 5 DFS & X (B)JE 2y G BN g JE i B W SE 36 5 51 = () (9 DES
B EMEFS . TTREEN 2y GO BRFH] 2 (o)LL N g JE 3 8 W 5E 36 75 90 (0 A E 5. 24
N<<M i} .2 G VL N 2y JE 0 J A 4 25 7= A i SR S 4 .

B8R W TEBR K A B 3 51 T X 3L DTET 78 07 05 38 10 R BE 5 N £ K Hh 0 358 5%
FEJF 5 X (R) W) IDFT 1 52 1) s S5k 5 31 B AN BE 56 4 1 B i SR B 0 42 o R 850 4 B 1) ok
BN HAREEWK E M5 5 1838 « G IB/IMR2E .

T & R R SR A E B AR TR B BRCR R R B X (k) MR R A FR K B
GO = 23 X (O MARX., RIEARKFINN « B IDFT f@E S, BRfERIT .,

BWFH G WK E N M EBI, 0~ 20 X H = AR B8 (] B R AE N A5, N =M, A
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N—1
X(2) = 21‘(71)2 g
n=0

Xk)=X&)| .. kB=0,1,+,N—1
> ]'\T'

Il
o

K,
2 (n) =IDFT[X (&) ] ]lvéxue)w" GRH W, —e %)
6 T = GO RA X (o) 9 2R 2 s
X(2) = Ni EVEX@)W&} -

n=0 k=0

:—Zx(k)ZW\“ -

7W7M27\
—EX(k) in =

A W™ =1,

X == DX ——— (3.4.5a)
z Z 1_W\ a

11—V X&)
= (3.4.5b)
N ; 1—Wie™

4

(A)fii (3.4.6)
Priz *NI_WK]/aZ—l - e

)
N—1

X(z)—ZX(k)gok(z) (3.4.7)

K (3. 4. DR A A BRI B80T 51 79 DFT X)) FR XM 2 BHNGAR. G 4 6)H
B @ COFRA = BNIHRE., 2 2= B, 20(3. 4. 6) X (3. 4. 7) 5 B A 7 15 f 491 5 CR A
FEBLSAE R L A BRAS B 3T 51 2 (o) B B B0 B AR 3 X (R IR o« () 1Y (8 B A5 46
X (e ) A A3 23 358 N 47T R BS0RIT PR 47 23 =X, D
11—V

N 1— e*j(w{q/\v)

o sin(EN) ey
Nsin(%f%>

. w TC]C)
o Rz N N} oven Y,
(] (&}

N sin(%*}t\]—k)

N—1
X&) = DX U) g, (w)
k=0
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i i 21
X&) =D XEolw— "k (3.4.8)
e g go(a) N )
Horr,
sin{ =N ,
(0) — m(z >e”(\21) (3.4.9)
gD N P

sin(%)
5 mh L IR A S 2 3 X GO MG E A (3. 4. 5b) 1E 2 A B A7 R A ) b &R
SRR e LB EE M 2 — R R B S AR

3. HEREEHTERMESEEESHITEDH

554 SR EA AN DET B PGB L (FFT) M B3, i DFT 7814 2 408, 4 8 73 15
T B AL B DRGSR G T VR BRSO R MR AT BT .
TE AN 22 00 BUE 43 B 187 FH Hp o B 8 DA 36 B3z B RUAH G328 0 %) A By 6 Atk A0 30 DA 8 B oo 72 4 28
T RS . AT E B G DFT Xt 7% 25 5 18] 45 5 #5473 20 7 5 1 14 5 A 1 4 &
N

3.5.1 BHEENZRRENIESNEIESHEEITRIREITL

O 2355
HOIR HL5R XA EAT I A AT 1 AR H bR S « 45 2005 0 015 5 IR AR M BRI Ar 7 15 55 22 Re i (2
2R T AE 0 451 556910 1B T B 6 5 A0 A5 o i L B T 51 5 A T 45 4 e O R X L G R
Xof 4 252 B [0 5 306 AT 33 0 T 18 B AR Oy v —— A BL AR 46 (F D) BUARAR A o (A O RE R 40 &
FETF S AUBUE T B e 3 . S Bm b, 8 FH 8 0 B b A5 5 (DFT) AR 305 R0 S 0 3 48 i )
5T A AR R A A B e AR g T D g bR B (FFD) AR AL S S
AR ER (DSP) - £ - i 0 52 B s S
K& F) DFET 20 85 8Ost G R R o (o) 58 SCIR . PRI 6 3% 22 )5 5 27 (o) il
DET #4735 5001, W0 SR 95 S 5 J T A AL B . — S BEXT 27 (o) SRAE , i 22 Bk B[] 3 B 7
B TOREAWT . BUS A BRKAS S . X P BEAEAS ] DET X % 2 i ) 45 5 2E 1735 23 4
SR A L O AR 4 o BT I AL . TR A AT 45 SR A 3 R B (IR 22 KD 5T Hi 55 2/ (O
A7 T8RRI IR SR S5 & DFT M S USRS 80 6.
WL M55 o O 2 IR ORI R [0, £, 5 S R g if 0] ¢ A 32, X ik
W AR S ) K S T B —BEL A0 o (0) o AR 2% 28 e SRR 5 B, TR % R AT R
FZ2f 0% @ COTER T ¢ 5 190 B (o Tz%)%ﬁﬁ%ﬁ?lfﬂ « (n) i % 347 DFT
I3 .
X HEEE R AU . BB AE RK (T OES A B o (O B 25 X GQ) =R E R
B X GO BER BRI 55 o (O WS S5 5 o () 3047 R AR, #5417 DFT 401 A 2 A &
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S, AR T, B S B (O R R RS SRS BE R X GO LU £, 4k
TR SR RE R £ A S T 7 2 2 R ) {f f} R AE (S 281 2 ()

272
4 A3 i A BT i 75 1 1 225 5 2 (O BIAE X GO —#E,

W BB A S DFT 4735 0 A, 5 R A Be 4 i (A R K55 = () 1
AIRE X (02D o 3K 4 i) AT 3 Ao LA 1 AR G B SR OR B AR o W R A bR AT A2
AR R FERT R N R AR S — 15 T B S 0 R gy i e R
AR K 1) g

3.5.2 SRERDPWR

B AR T Ak B R B 23 B A AT R I 8] 3 Bk AR oy A Hh ARy B R SR g S
AT 243 PE R (physical frequency resolution) Flit 55 55 # 43 ¥% & (computational frequency
resolution) , B i, 451 48 53 P 32 I 18 B O I HhoRH 408 P T 1 40 4 1) i, BRI AT 000 9 B
IR ASAY, 5 A SR B O 2 — S F A LI A ) B D) — 1S X g Ay 0 23 ) 2 A
Hh Y B /N FR A3 A3 L T LA 38 G B A A ] L Ay T RO Y e /AR A

1. MEFRSPEREAS

W E A RKAES 2 (O AL/ 8OO B SR e B8 T, WniEl 3.5, 1 iR 9
BB HER A 5E LN

x(1)
Af:TiL (3.5.1) 0 o~
WH S5 LA B TGS o S S R
AREMME S EWI/NTRET T . RRFES (O
) K 3.5.1 BEKR T, WESH
Al RE AL B e /NIUR A & f =T AR X B A REHCE YN ET s

T T M AT BB B SR AR o B/ o 0 N XA S OIS 23 A I, R R
A5 3R o3 B R T A T BER B A S RGNS 5. D I BUBUR 2 BER A S i
UKL BRAE 5 B9 SR BRAE 5 SOl R IR, Wy BERUAR 20 BEAR A S S35 23 A7 1V RE 23 B Y /N

HERGERMIR [ ARNK T, WES 2 (O TRRESEL=T,./..
BEAE SR E RGERBEPUR [0 AT BRI B A 38 1] i 5% 8008 B9 SRBE P 81K L
B 7E -

(3.5.2)

2. HTESRS PR Af vin

WO A RGN RS R £ W20 A R KRS 2 () ¥EfT N 5 DFT, i 15
FIIEFS) X (b)), X (R)ZEFXREEES 2 ()M DTFT S X () 7E 25 25 7 57 55 % 30
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EOfwlﬁ%ﬁ*#UA{ }@@Lm% S B T B DTET B3 4 6791 2% g

Pj%@%%%m¥ﬁﬁﬂoM%%ﬁ%%ﬂ%lLﬁJﬁT%ﬂﬁ@ﬁﬁﬁﬁﬁﬁ%

x (O WA BT Z — 2 BCF W50 33 7 50 X (k) 3R RUREAE 5 o (¢) 1Y 3% 22 05 3% R 4L
X G,

PR Ay 7 B 3% 3 2 i 8145 5 2 (o) SRR » o (o) 1 75 S 053 PR AL X (GQ) 7R B0 551 3 4s LA
Fo R TEAPEAT T3 S 0 g S R T B 2 G B4 0FE 3% R B s Xt I 38 50 AR s, B O R0
2 (RIS PR X (&)W T LA N i DET 58 B8 S (9 15 5 d5e /N3 Al CRUEOR K 8] D

%(i{jﬂi] Hz)ﬁ o AN 5 DFT XA TTRR PR AL, EXH

Afbin:% (3.5.3)

3. MBEERSWEANS MTEREFPREAS . BILER

ST B K AGELERHAE S o (O T, KAERHERGE S « (0O DURFESTR £, 17 RS
() o 3K T T Ak BT 7 1 P B o B R A F AR (3.5, DAY XA U0 R RR A

(D) Bk TEbRAREES CREOFI GO S5, T —&  AF e,

(2) G W FEA G (DTET) REEX 2 2 (o) 85 3R 5 B b g 22 K 1 8045 T 4 B 4%
AT PRI Ry i

(3) #H ' (t)EﬁﬁﬁﬁﬁgEﬁﬁﬁi%ﬁﬁﬁ%/ﬁ?%@}fﬁi > HE R 43 i, WX S Sy AR
G BB v 25 R H TR B0 NTATFE DET 35 438 o TC Ik B

H N A5 DFT #4757 5055 3% 4 #r éﬁ%%*ﬁﬁ% Fos THRE R HER AL, RTE
KB 5. DBYE LA HI LA Sy, A2 DET 5880 N BRER .

I, féﬁféﬂi%if FIZRIE T KN TSR A L SDBFH x (o) 145 9 B

Ry R Af=* E%T—L%—IU{**H&E/TJ? ' (O W F TR AS i T

L, > 4 2
N DFT &80 N B4, 45 380 2 B 58U 28 o, =k %(k:o,l,---,V—D&E’JbFﬁ ARyl

DFT 46 00 5K TG 02, = o= 2 W B AR AR A B 40 B

B 2 Go) b BAT SR A B A7 S48 00 o, AT B2 18 X JRUEE 25 I A5 5 = (o) B A3

SR B TR BE
51 W E%Eﬁ%ﬁﬁz PEER AL Z LRI 2 (OB B EECT O % WX (o) BE B L
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BR2E . WERXSEPRUR i f AFAERER ke, T
S N
fi:k/lﬁ’ k/;:fi‘z
W HEH e, 0ol DET B R — 3G 515 AR B3R 7R SEBR R ar i f, 0 B0 3.5, 1 . f. =
10kHz, f,=2. 5kHz. 7 N=232 & DFT ¥, i1z (3.5. ) IEF 5.

A _ 2.5kHzx 32
27 10kHz

SRR R 32 A5 DET J3'5 00 8 My ik ek i Huds /s i 715 5 9 2. SkHz MR 4 i,
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ZiRZRE DET BYKEE N B3 mmE/N, X 2 F A8 N #m, JE R s iR siies. 6
W f.=10kHz, f, =2kHz, f,=2. 5kHz, f, =3kHz, S Br 89 I3 — {0 45 2 F1 5 335 7Y 32 45,
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3.8 MATLAB =

ATHEEH MATLAB LS Z 27,17 MATLAB 7. 4.0 #1385 F R #E L.

3.8.1 BEUEE0TZ#RHEY MATLAB LI

% 3.2.1 B9=% MATLAB SZEANF .

% the effect of zero padding to the DFT (II,padding in front)

=[11110000]; y=[00011110000];
D=3; % number of zeros padding in front
nl =16; f1=fft(x,nl); £2=£ft(y,nl);
delta= — 2% pi*D* [0:nl—1]./nl;
subplot(2,2,1);stem(x);axis([0 16 0 max(x)]);text(8,0.8, 'series of x(n)');
ylabel('x(n)');xlabel('n");
subplot(2,2,2);stem([0:nl1—1]./nl,abs(fl));axis([0 1 0 max(abs(f1))]);
text(.2,3.7,'N=16 DFT of x(n)');ylabel('|X(k)|"');xlabel('unit in 2 * pi');
subplot(2,2,3);stemn(y);axis([0 16 0 max(y)]);text(8,0.8, 'series of xD(n)"');
ylabel('xD(n)'); xlabel('n');
subplot(2,2,4);stem([0:nl —1]./nl,abs(f2));axis([0 1 0 max(abs(f2))]);
text(.2,3.7,'N=16 DFT of xD(n)"');ylabel('|XD(k)|');xlabel('unit in 2 * pi');
figure
subplot(3,1,1);line([0:nl -1

) /nl, zeros(nl));hold on
stem([0:nl1—-1].

)

1.

1.
/nl,angle(f1));ylabel('Phase X(k) in rad');
subplot(3,1,2);1ine([0:n1 —1]./nl, zeros(nl));hold on

stem([0:nl1 - 1]./nl,angle(f2)); ylabel('Phase XD(k)in rad');

subplot(3,1,3); line([0:nl1 - 1]./nl, zeros(nl));hold on; stem([0:nl—1]./nl,delta);
ylabel( 'shifted Phase in rad');xlabel('unit in 2 % pi'); gtext('shifted Phase in XD(k) with X(k)")

il 3.2.2 =% MATLAB SZHANF .

% the effect of zero padding to the DFT

=[11110000]; nl=8; n2=16; n3=11;
f1=fft(x,nl); £2 = fft(x,n2); £3 = fft(x,n3);
stem(x); axis([0 16 0 max(x)]); text(10,0.8, 'series of x(n)'); ylabel('x(n)'); xlabel('n');
figure;
subplot(1,3,1); stem([0:n1 —1]./nl,abs(f1)); axis([0 1 0 max(abs(f1))]);
text(.2,3.7,'N=8 DFT of x(n)'); ylabel('|X(k)|'); xlabel('unit in 2 * pi');
subplot(1,3,2); stem([0:n2 - 1]./n2,abs(f2)); axis([0 1 0 max(abs(f2))]);
text(.2,3.7, 'N=16 DFT of x(n)"');
subplot(1,3,3); stem([0:n3—1]./n3,abs(f3)); axis([0 1 0 max(abs(£3))]);
text(.2,3.7,'N=11 DFT of x(n)"');
figure;
subplot(3,1,1); stem([0:n1—1]./nl,abs(f1)); axis([0 1 0 max(abs(f1))]);
text(.4,3.2,'N=8 DFT of x(n)'); ylabel('|X(k)|"');
subplot(3,1,2); stem([0:n2—1]./n2,abs(f2)); axis([0 1 0 max(abs(£f2))]);
text(.4,3.2, 'N=16 DFT of x(n)');
subplot(3,1,3); stem([0:n3—-1]./n3,abs(f3)); axis([0 1 0 max(abs(£3))]);
text(.4,3.2,'N=11 DFT of x(n)"'); xlabel('unit in 2 % pi');
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3.8.2 HEHEEMHTHRITEXMSERNREABERN MATLAB
SCIR

i 3.3.2 =% MATLAB SZHANF .

% comparison of convolution and circular convolution

x1=1[1,2,2,1];x2=[1,~-1,1, —1]; x3 =conv(xl,x2); x4 = circonvf(xl,x2,7);

n=6; x5=circonvf(xl,x2,n);

subplot(2,1,1); stem([0:length(xl) —1],%1);hold on; plot([0 ,max(n,7)],[0 0], 'k');hold off
text(4,0.5 * max(x1), 'x1(n)'); xlabel('n');ylabel('x1");

subplot(2,1,2); stem([0:1length(x2) —1],%2);hold on; plot([0 ,max(n,7)],[0 0], 'k');hold off
text(4,0.5 * max(x2), 'x2(n)"'); xlabel('n');ylabel('x2");

figure

subplot(3,1,1); stem([0:1length(x3) —1],x3);hold on; plot([0 ,max(n,7)],[0 0], 'k');hold off
text(4,0.5 % max(x3), 'Linear Convolution'); xlabel('n');ylabel('x3")

subplot(3,1,2); stem([0:length(x4) —1],%4);hold on; plot([0 ,max(n,7)],[0 0], 'k');hold off
text(4,0.5 * max(x4),'7 — Point Circular ConvolutionBONé '); xlabel('n');ylabel('x4")
subplot(3,1,3); stem([0:1length(x5) —1],%5);hold on; plot([0 ,max(n,7)],[0 0], 'k');hold off
string = [num2str(n), ' — Point Circular Convolution'];

text(4,0.5 * max(x5), string); xlabel('n');ylabel('x5")

3.8.3 EZNEISSIEDHTHY MATLAB I

i 3.5.1 =% MATLAB SZHANF .

% frequency resolution, frequency interferences

clear all;

freql =2;freq2 =2.5;freq3=3.; fs=10; % frequency unit in kHz;
omegal = 2 % pi* freql,; omega2 = 2 % pi * freq2; omega3 = 2 * pi * freq3;

N=1024; number of DFT used for simulate DFTF
L1=10,L2=20; the number of sample poits

N1=32; N2=64; the numbers of DFT

dt=1./fs; x(n) time interval, unit is in ms
ddt = dt. /100;
f=[freql freq2 freq3]; z=[000];zz=[111];
tl1=0:ddt:(L1—-1) *dt; ttl=0:ddt:(L2—1) % dt;

xtl = cos(omegal * t1) + cos(omega2 * t1) + cos(omega3 * tl1);

o

P P

o

o

time interval decrease to a hundredth, unit is in ms

% short analog signal
xt2 = cos(omegal * ttl) + cos(omega2 * ttl) + cos(omega3 * ttl) ;% longer analog signal

kl1=0:dt:(L1-1) xdt; kkl =0:dt:(L2~-1) % dt;
x1 = cos(omegal * k1) + cos(omega2 * k1) + cos(omega3 * k1) ; % short sample sequence
x2 = cos(omegal * kkl) + cos(omega2 * kk1) + cos(omega3 * kk1); %

s
; % longer sample sequence
ydtftl = £ft(x1,N); ydtft2 = fft(x2,N); fdtft = fs * linspace(0,1

N

yl=fft(x1,N1);i1=0:N1—-1; yl2=fft(x1,N2);i2=0:N2~-1;
y2 = fft(x2,N1); y22 = fft(x2,N2);

subplot(2,1,1); % time domain signals and its sequences
plot(10 * t1,xtl,'—— ") ;hold on; stem(0:L1 - 1,x1,'b"');hold off
title(' sampled signal to x1(t)'); ylabel('x1(n)'); axis([0 L2 min(x1) max(x1)]);
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subplot(2,1,2)

plot(10 * ttl,xt2,'—— ');hold on; stem(0:L2-1,x2,'b");hold off

title(' sampled signal to x2(t)'); xlabel('n');ylabel('x2(n)"'); axis([0 L2 min(x2) max(x2)]);
figure % frequency domain,DTFTs to L = 10,20 sequences

subplot(2,1,1); plot(fdtft,abs(ydtftl));hold on;

stem(f, zz * max(abs(ydtftl)) , '——xr');hold off; ylabel('DTET Spectrum |X 1(e"j"\omega)|")
axis([min(fdtft) max(fdtft) min(abs(ydtftl)) max(abs(ydtftl))]);

title( 'DFTF to signal x 1(n), L=10");

subplot(2,1,2); plot(fdtft,abs(ydtft2));hold on;

stem(f, zz * max(abs(ydtft2)) , '——xr');hold off; ylabel('DTET Spectrum |X 2(e"j"\omega)|")
axis([min(fdtft) max(fdtft) min(abs(ydtft2)) max(abs(ydtft2))]);

title( 'DFTF to signal x 2(n), L=20"'); xlabel( 'frequency f(kHz)')

figure % DFTs to L =10 sequence

subplot(2,1,1); stem(il,abs(yl));hold on; stem(f * N1/fs,z , 'xr');hold off

ylabel( 'Magnitude Spectrum |X(k)|'); axis([0 max(il) min(abs(yl)) max(abs(yl))]);
title('signal x1, L=10,N=32")

subplot(2,1,2)

stem(i2,abs(y12));hold on; stem(f * N2/fs,z, 'xr');hold off; xlabel('k');

ylabel( 'Magnitude Spectrum |X(k)|'); axis([0 max(i2) min(abs(y12)) max(abs(y12))]);
title('signal x1 , L=10, N=64")

figure
subplot(2,1,1); stem(il,abs(y2));hold on;stem(f * N1/fs,z , 'xr');hold off
ylabel( 'Magnitude Spectrum |X(k)|');axis([0 max(il) min(abs(y2)) max(abs(y2))1);

title('signal x2, L=20,N=32")

subplot(2,1,2);

stem(i2,abs(y22));hold on; stem(f * N2/fs,z, 'xr');hold off; xlabel('k')

ylabel( 'Magnitude Spectrum |X(k)|');

axis([0 max(i2) min(abs(y22)) max(abs(y22))]); title('signal x2, L=20,N=64")

3.9 *Z1Em

3.1 R TFINE S R R AR HAEL0, 2] BB N G SRR,
(1) acos(wyn)Ry(n);

(2) a"Ry (n);

(3) n”’Ry(n);

2
(4 a‘”‘sin(Nnkon>u(7z) s lal<3;

(5) (%) (un+3) —un—2))5
6) ntun+N)—uln—N—1));

) COS(@) “+sin(2n);

(8) g(i)"a(n—sm;
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